

# 駕法拉利狂飆

# 小Justin又涉魯莽駕駛

加拿大小天王 Justin Bieber 的新聞似乎自他歐洲巡唱後就沒有間斷過，他日前的行為又再度惹起討論。他被指在社區內高速駕駛其白色法拉利，牽涉入魯莽駕駛的案件之中，而且更有可能會被落案控訴。

作為年輕偶像，小Justin理應為粉絲樹立好榜樣，但其行為近日又再次引起關注。據知，小Justin正被洛杉磯警方調查，懷疑他牽涉入魯莽駕駛的案件之中，而在場更有多名目擊證人，當中包括前國家美式足球聯盟(NFL)的星級球員 Keyshawn Johnson，似乎事件並非針對小Justin而是真有其事。目擊者均指出，小Justin在他們的社區內高速駕駛其白色法拉利，非常危險。Keyshawn則報稱，他當時正與3歲的女兒在一起，眼見對方危險駕駛，便坐上自己的座駕跟着法拉利，希望教訓他一頓，但最後小Justin也只是不發一言急趕入屋。據悉，調查現在進行中，小Justin也有可能在未来一兩星期內被落案控告。另外，小Justin似乎還收到投訴，指他亦涉及毆打鄰居案件中，所以他也可能再負上多一條罪名。警方則向外表示，如果真有其事

會秉公處理。  
**Usher盼小Justin成熟**  
對於小Justin的行為，向來與他關係密切的美國男歌手Usher似乎也有微言。前日，Usher作客名嘴Ellen DeGeneres的節目，被主持人問及關於小Justin的話題。Usher開始時即表示支持，不過就認同對方太年輕，並希望小Justin在朋友和家人的幫助

下會變得成熟。他又謂，明白到小Justin作為一位年輕人，經常要在鏡頭前展示自己，肯定承受很大壓力。  
另外，Usher在節目中也帶來好消息，他確認計劃會再為音樂比賽節目《The Voice》擔任評委，但現時則集中精力拍攝有關傳奇拳擊手的新片《Hands of Stone》。  
■文：Bosco



Usher上Ellen DeGeneres節目時談及小Justin。網上圖片



Usher透露正接拍有關拳手的電影。網上圖片



小Justin有可能因為魯莽駕駛被落案控訴。美聯社

## 碧咸退休看冰曲 傳跟靚佬湯拍電影

萬人迷碧咸與型男湯魯斯(Tom Cruise)兩大靚仔同場絕對是吸引眼球的保證。前日，碧咸便帶同老婆Victoria、兒子們和3歲大的女兒Harper到洛杉磯看冰上曲棍球比賽，而靚佬湯亦為座上客，其兒子Connor也有陪同入場觀戰。

碧咸自從退休後一直未有披露未來大計，前日，他便連同一家大細看冰上曲棍球，而同場亦有靚佬湯坐在碧咸前面。而碧咸的女兒Harper很識揸鏡，環顧四周之餘又走來走去看球員，如此可愛令靚佬湯也不禁多看她兩眼。不過，這個陣容似乎還未算最強，鏡頭一轉，原來場內還有加拿大小天王Justin Bieber。

眾所周知，碧咸與靚佬湯私交甚篤，近日就有消息指靚佬湯有意帶碧咸入行，把碧咸轉型為電影明星！據悉，碧咸也認為現在是合適的時機轉型，而有傳他會參演靚佬湯的《職業特工隊》(Mission: Impossible)第五集。  
■文：Bosco

■Harper非常可愛，吸引湯魯斯注意。路透社

## 再演《變種特攻》 Ellen Page感興奮

加拿大女星Ellen Page(圖右)前日出席電影《The East》的首映禮，同場的還有拍檔兼緋聞男友Alexander Skarsgard(圖左)，不過二人當日站在一起身高差了一大截，似乎不太合襯，不過場內二人均表現親民，為粉絲簽名影相。另外，Ellen近日又有新作品，繼《變種特攻：兩極爭霸》(X-Men: The Last Stand)後，再度參與系列作品《變種特攻：Days of Future Past》，對此，她顯然非常開心，感到自己非常幸運可以再拍《變種特攻》，並大讚整個劇組十分出色。  
■文：Bosco/圖：法新社



## 李秉憲再傳婚訊



韓國型男李秉憲(見圖)與圈中女友李敏貞自公開戀情後，屢傳婚訊。據悉，李敏貞近日帶同李秉憲參加其初中朋友的婚禮，兩人親密地觀看婚禮並為新人送上祝福。值得注意的是，李敏貞當天還接到了新娘的花束，再加上李秉憲也一同參加了婚禮，因此兩人婚期臨近的猜測再度出現。雖然李敏貞的經理人公司已予以否認，但由於兩人在未來一、兩個月內還沒有工作安排，似乎舉行婚禮在日程上沒有太大的問題。  
另一方面，韓國演員韓惠珍前日則透過Twitter公布了與足球員寄誠庸的婚期，二人決定在7月1日舉行婚禮，但婚禮將以非公開形式舉行，而且奉行簡約主義。  
■文：Bosco/圖：資料圖片

## 冒牌PSY否認抄襲

韓國歌手PSY(右圖)近日被人在康城影展和摩納哥F1賽車場上被冒認身份，而冒牌PSY的身份亦已曝光，其實他是現年34歲的法籍韓裔男子Denis Carre(左圖中)。  
該法籍韓裔男子近日便接受雜誌《GQ》訪問，親自解釋原因。他自言自己並非大多數傳媒所講在康城呢飲呢食，而他真正目的只是透過模仿讓人認識自己，而事實上他已經收到很多夜店的邀請演出，更會推出個人唱片。另外，他又表示其實是PSY抄襲他的造型，他很多年前就已經以此打扮示人。不過，冒牌PSY似乎還未肯收手，他坦言下一步要與PSY見面。  
■文：Bosco/圖：網上圖片、資料圖片

## 娛聞雜碎

- 美國青春女星Demi Lovato(見圖)前日現身於倫敦的HMV宣傳專輯，並與粉絲見面。美聯社
- 著名男星Ozzy Osbourne的女兒Kelly Osbourne日前接受雜誌訪問時明踩Lady GaGa，形容對方為人虛偽，是個「偽君子」。
- 韓國女星尹恩惠為某化妝品牌代言的宣傳照昨日公開，照片中尹恩惠的短髮造型以及充滿夏天感覺的妝容備受注目。
- 韓國最長壽組合神話成員金炯完前日以豹紋緊身T-Shirt現身活動驚爆全場。
- 韓國組合miss A成員秀智主演的韓劇《九家之書》，前晚播映最新一集收視率為18.2%，與同時段的劇集比較收視高出很多。
- 韓國男子組合JYJ成員金在中將在6月24日至26日於日本橫濱舉辦亞洲巡迴末站演唱會，預計會吸引4萬多名觀眾到場。
- 日本組合AKB48成員篠田麻里子，早前為新歌《再見自由式》拍攝MV，休息期間，她不願工作人員辛苦，與松井珠理奈躺在由數位工作人員抬起的梳化上，還招積地舉起V手勢，被網民批評她公主病發作。

## Rihanna惹火上身

美國R&B女歌手Rihanna(見圖)向來身材惹火，但她前日到葡萄牙舉行巡唱時竟真的在身上玩火。話說Rihanna在Instagram上載了一張她當日於台上滿身火焰的照片，但粉絲不用擔心，其實這只是舞台火焰效果再配合鏡頭角度拍下來照片，並非真的玩火上身。不過，在照片中，Rihanna表現得勇敢自信，贏盡讚賞。  
■文：Bosco/圖：網上圖片

## Super Junior香港站加場

韓國人氣組合Super Junior(SJ)(見圖)早前定於6月16日來港開騷，但由於反應熱烈，他們迅速加開6月15日一場，門票今日會公开发售，令粉絲們相當期待。他們的「Super Show5」演唱會早前已展開了世界巡迴演出，今次他們除了為來港演出作好準備外，同時也希望能夠欣賞香港夜景及品嚐蛋撻、珍珠奶茶等美食。始源因工作關係是來港最多的一位成員，他表示，能夠再來香港當然開心，因為他個人十分喜歡香港，並說：「真的很感謝我們每一次來港的時候，你們都這麼歡迎我們。為了報答歌迷們的情和對我們的愛，我們會盡全力帶給大家精彩的香港Super Show5演出！請多多期待！」  
■文：Bosco

